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1 STERLING SILVER AND GLASS SCENT SPRAY
ETC.

2 SMALL BAROMETER IN LEATHER ROUND CASE

3 SILVER TOP GLASS CONTAINER (CHESTER
1918)

4 ROUND BRASS COMPASS AND SUN DIAL
COMBINED

5 GOLD BROOCH AND 3 OTHERS

6 GOLD LINK BRACELET

7 LADIES GOLD WRISTWATCH WITH
EXPANDABLE STRAP

8 SILVER HANDLED IVORY PAPER KNIFE

9 JEWELLERY

10 TORTOISESHELL AND SILVER TOP GLASS
CONTAINER

11 2 GOLD SIGNET RINGS

12 CAMEO BROOCH AND EARINGS

13 3 SILVER CONDIMENTS

14 BOXED SILVER COMB AND PAIR BRUSHES
(BIRMINGHAM 1934)

15 PAIR OF SILVER SAUCE BOATS (SHEFFIELD
1929)

16 6 SILVER COFFEE SPOONS IN CASE (
SHEFFIELD 1928)

17 GLASS SCENT SPRAY AND PLATED SPRAY

18 3 PIECE SILVER BACKED BRUSH SET

19 BOXED SILVER CREAM JUG AND SUGAR BASIN
(DIFFERENT DATES)

20 VICTORIAN PHOTO ALBUM

21 SILVER CREAM JUG

22 SILVER SUGAR BASIN WITH HINGED COVER

23 LONGIMES LADIES GOLD WRISTWATCH (A/F)

24 SILVER SHELL DISH

25 SILVER SERVIETTE RING,SILVER DISH AND
SMALL MUG

26 ROYAL WORCESTER JUG (DAMAGED)

27 3 PIECE PLATED TEA SERVICE

28 PLATED ENTREE DISH ETC.

29 GENTS TRAVELLING BRUSH SET AND LADIES
MANICURE SET

30 ORIENTAL TEAPOT AND ORNAMENTS

31 SHELLY 15 PIECE ART DECO COFFEE SET
(TRIANGULAR HANDLES)

32 CUTLERY

33 METAL BANDMANS AND 3 HORSES WITH
RIDERS

34 METAL BANDSMEN AND FOOT SOLDIERS

35 JEWELLERY ETC.

36 BUTLINS BADGES 1940'S/50'S

37 SILVER MOUNTED PIPE AND CIGARETTE
HOLDERS

38 BAG OF WATCHES

39 PENS, WATCH ETC.

40 2 MINIATURE MINER LAMPS AND PART BRASS
SHELL

41 CUTLERY

42 USA CARDS

43 GLASS COCKERELL ORNAMENT

44 CROWN DEVON HONEY POT

45 COLLECTION OF FANS

46 12 SILVER TEASPOONS IN BOX

47 MODEL VEHICLES ETC.

48 GOLD WRISTWATCH

49 BOX OF JEWELLERY

50 AUTOGRAPH BOOK, PICTURE ALBUM ETC.

51 OVAL DRESSING TABLE MIRROR

52 ROYAL DOULTON FIGURE (OLD BEN)

53 SILVER SAUCE BOAT (SHEFFIELD 1945 JAMES
DIXON & SONS)

54 4 PIECE SILVER AND ENAMEL BRUSH SET
WITH CLOCK

55 GLASS SCENT SPRAY AND 2 CONTAINERS
WITH SILVER TOPS

56 3 PIECE SILVER TEA SERVICE (SHEFFIELD
1925 JAMES DEACON & SONS)

57 PAIR OF CARLTONWARE VASES ORIENTAL
PATTERN

58 SILVER TEASPOONS AND SUGAR TONGS

59 ROUND SILVER STUD BOX

60 CARVED ORIENTAL BALL AND 3 FIGURES

61 SILVER CANDLESTICKS

62 9CT GOLD BROOCH

63 PAIR 18CT GOLD CUFF LINKS

64 PAIR STUD EARINGS

65 3 GOLD RINGS ETC.

66 PAIR OF SMALL SHOES

67 WILTON LUSTRE BOWL WITH LID

68 4 SILVER SERVIETTE RINGS

69 GOLD CHAINS ETC.

71 CINEMETER AND EYE PIECE

72 BEADED EVENING PURSE
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73 PLATED COFFEE POT, DISHES ETC.

74 2 DOLLS

75 CARVED MASK AND CARVED FIGURE

76 SILVER SALVER 18OZ LONDON 1930

77 SILVER TEAPOT (SHEFFIELD 1923)

78 LONDON "WHATS ON GUIDE" 1963 ETC.

79 6 SILVER HANDLED FRUIT KNIVES AND 6
FORKS IN BOX

80 FISH SLICE AND FORK IN BOX

81 ROYAL CROWN DERBY BUTTER KNIFE IN BOX
AND PLATED DISH

82 SILVER POCKET WATCH

83 3 PIECE PLATED TEA SERVICE

84 RUBY SHADE OIL LAMP ETC.

85 5 PIECE SILVER BRUSH SET-BOXED

86 PLATED CENTRE PIECE WITH COLOURED
GLASS DISH

87 ORIENTAL LAMP AND 2 ROUND CONTAINERS

88 ORIENTAL DECORATIVE VASE - ROYAL NIPPON

89 3 GRADUATED WATER JUG

90 PAIR CHINESE TEMPLE CARVINGS

91 CLOISONNE BOWL AND PAIR OF VASES

92 ENAMEL AND SILVER MOUNTED GLASS SCENT
BOTTLE

93 ROYAL DUX ORNAMENT

94 PEWTER CAKESTAND AND CANDLESTICK

95 SWORD IN SHEATH

96 PLATED TROPHY AND SALVER

97 NELLIE WEALLANG DISH 1959

98 ROYAL DOULTON PLATE-BURNS

99 ORIENTAL BOWL WITH LID

100 BRASS SPITFIRE ON STAND

101 SILVER MOUNTED BRUSH AND COMB

102 AUTOGRAPH BOOK INCLUDING CHARLIE
CHAPLIN

103 WOOD JEWELLERY BOX

104 19 WORLD WAR MEDALS ETC.

105 INGERSOL WRIST WATCH

106 TIN OF COINS

107 SPARE

108 SPARE

109 2 SILVER FOB WATCHES

110 SILVER BROOCH - BUTTERFLY WINGS

111 PLATED TANKARD AND CUTLERY

112 OAK 3 BOTTLE TANTULUS

113 OLD EARTHENWARE HANDLED BOTTLE -
STIFF'S LAMBETH

114 OLD WATER JUG -WILLIAM ELKINGTON
STRETTON UPON DUNSMORE 1789

115 SMALL POOLE VASE

116 LARGE QUANTITY METAL TOY SOLDIERS

117 SILVER TABLE SPOON

118 GOLD WATCH CHAIN

119 PLATED POCKET WATCH

120 SILVER PROPELLING PENCIL

121 SILVER TOP GLASS BOTTLE

122 SILVER SERVIETTE RING AND JEWELLERY

123 VARIOUS COINS

124 AYNSLEY COFFEE SET

125 COLLAR BOX,HAND MIRROR ETC.

126 BRASS CANON

127 ORIENTAL SWORD IN SHEATH

128 SHIPS WHEEL

129 FUR STOLES

130 WHITE FUR STOLE

131 FOX FUR STOLE

132 ORIENTAL DISH,2 PLATES AND 2 BOWLS

133 CITY POLICE INSTRUCTION BOOK AND 1969
BOTTLE OF WINE

134 COLLECTION OF OLD BOTTLES

135 3 COMMEMERATIVE NAPKINS 1909 ONWARDS

136 ELEPHANT BOOK ENDS

137 CASE OF TIN TRAINS AND VEHICLES

138 REPRODUCTION BRASS HANGING LANTERN

139 CONVERTED BRASS GAS WALL LANTERN

140 CONVERTED BRASS GAS WALL LANTERN -
GREEN SHADE

141 2 CLOCK PARTS

142 4 CLOCKS UNDER DOMES

143 4 CLOCK PARTS

144 SAILING BOAT LAMP AND ORIENTAL LAMP

145 TABLE GRAMAPHONE AND 78" RECORDS

146 SPARE

147 SET OF WHITE LINE SUITCASES

148 COLLECTION OLD BOTTLES
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149 TOOTH PASTE JARS ETC.

150 2 MEAT PLATES,TEAPOTS ETC.

151 14 EARTHENWARE BOTTLES - GINGER BEER
ETC.

152 3 MANTEL CLOCKS

153 H.M.S.AMBROSE PICTURE - UNFRAMED

154 2 COPPER SAUCEPANS

155 MODEL FLYING AEROPLANE - REMOTE
CONTROL USA

156 2 MANTEL CLOCKS

157 3 VARIOUS HANGING LANTERNS WITH BOWL
SHADES

158 2 MANTEL CLOCKS

159 WALNUT MANTEL CLOCK

160 DECORATIVE POPPY AND BIRD CHINA TEASET

161 BELL COFFEE SET

162 3 DECORATIVE FALCON LARGE VASE SET

163 PLATED DISH WITH SERVERS IN BOX

164 ELEPHANT FOOT

165 GLASS DOME TOP

166 CHALK FIGURE - BOY WITH PIPE

167 OAK LETTER RACK AND INLAID TRAY

168 OIL LAMP

169 ORIENTAL VASE

170 2 OAK WALL CLOCKS

171 OAK MANTEL CLOCK

172 3 MANTEL CLOCKS

173 VARIOUS OLD BOTTLES

174 VIOLIN IN CASE

175 VIOLIN IN CASE

176 TOY PUSH DOG WALKER

177 SPARK FIRE CURB

178 MANTEL CLOCK

179 MANTEL CLOCK

180 OAK MANTEL CLOCK

181 6 ROYAL DOULTON GENTLEMEN PLATES

182 38 ROYAL ALBERT TEASET

183 BOXED MECCANO SET

184 OLD SUITCASE

185 ENCYCLOPADIAS

186 STAMPS ETC.

187 PAIR ORIENTAL BLUE VASES

188 CLOISSONNE VASEAND COPPER TEAPOT

189 VIOLIN IN CASE

190 PART CANTEEN OF CUTLERY

191 SWORD IN SHEATH

192 SPARE

193 SPARE

194 BRASS OVAL COAL BUCKET

195 BRASS FIRE CURB

196 OVAL COPPER PLANTER

197 DOMED TRUNK

198 ROYAL DOULTON JARDINEIRE

199 PAIR OF ROYAL DOULTON VASES

200 PERSIAN RUG

220 OIL PAINTING BY LIZ JONES - "FIREWORKS ON
THE HOE"

221 LENKIEWICZ LIMITED EDITION PRINT "STUDY
OF ANNA"

222 LENKIEWICZ PRINT "DIOGENES"

223 AMERICAN WALL CLOCK

224 BERYL COOK LIMITED EDITION PRINT

225 LENKIEWICZ PRINT -DIOGENES

226 LENKIEWICZ LIMITED EDITION PRINT "PAINTER
WITH ESTER"

227 PICTURE STREET SCENE BY E MORRANO

228 SPARE

229 PAIR OIP PAINTINGS R DUMONT SMITH

230 JOHN WAYNE PRINT - THE COWBOY

231 PICTURE IN GILT FRAME - GENTLEMAN

232 MAJEWICZ STAG OIL PAINTING

233 SPARE

234 SPARE

235 SPARE

236 SPARE

237 SPARE

238 SPARE

239 PIANO STOOL

240 CARVER CHAIR

241 TREADLE SEWING MACHINE

242 OVERMANTLE WITH SHELF

243 OAK GRANDFATHER CLOCK

244 OAK BARLEY TWIST DROPLEAF TABLE

245 GLAZED CHINA CABINET (NO LEGS)
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246 6 CANE SEAT DINING CHAIRS

247 POT CUPBOARD

248 PADDED BOX STOOL

249 SMALL OAK DROPLEAF BARLEY TWIST TABLE

250 INLAID MAHOGANY BOW FRONT CHEST OF
DRAWERS

251 PAINTED TOILET MIRROR

252 MAHOGANY FOLD OVER TEA TABLE

253 SPARE

254 SPARE

255 SPARE

256 MAHOGANY PEMBROKE TABLE

257 ROUND TRIPOD OCCASIONAL TABLE

258 4 CARVED HIGH BACK DINING CHAIRS

259 ANTIQUE OAK BUREAU

260 VICTORIAN MAHOGANY BOW FRONT CHEST
OF DRAWERS

261 2 BEDROOM CHAIRS AND NEEDLEWORK TOP
TABLE

262 7 VICTORIAN DINING CHAIRS VARIOUS

263 VICTORIAN MAHOGANY CHEST OF DRAWERS

264 LADIES OAK BUREAU

265 OAK LADIES BUREAU

266 INLAID BEDROOM CHAIR

267 VICTORIAN MAHOGANY MIRROR DOOR
WARDROBE

268 6 LEATHER HIGH BACK DINING CHAIRS

269 SPARE

270 SPARE

271 ANTIQUE OAK CARVED COFFER

272 2 LOOM CHAIRS

273 CARVER BEDROOM CHAIR

274 MAHOGANY LINEN PRESS TOP

275 BAMBOO TABLE AND 2 MIRRORS

276 CARVED OAK BUREAU

277 VICTORIAN LADIES CHAIR

278 SPARE

279 REPRODUCTION KNEE HOLE DESK

280 INLAID MAHOGANY GRANDFATHER CLOCK
JOHN POLLARD PLYMOUTH DOCK

281 OAK BUREAU BOOKCASE

282 GLAZED BOOKCASE

283 SPARE

284 SPARE

285 SPARE
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